

## Utilaj pentru prelucrarea panourilor de cale cu accesorii - SRCF Brasov

I.D.: 40330567

Data publicarii 27.11.19

Coduri CPV 43200000-5

Pretul estimativ: 2.778.655,00 RON - 2.778.655,00 RON

Descriere: Pt. lucrările de întreținere, reparație și construcție căii ferate (săpare și excavare în zona aferentă căii ferate, încărcare și descărcare de material mărunț, material în vrac, șine, poziționarea traverselor, piese diferite, elemente de infrastructură feroviare, curățare de șanțuri și albie în zona podețelor c.f., nivelări, curățare de piatră spartă între traverse, etc.) și tractarea de vagoane, vagoane feroviare, utilaje de cale în limita posibilităților tehnice proprii și a capacităților de tractare, în scopul ducerii/adunării materialelor de la locul lucrării, este necesară achiziția unui Utilaj pentru prelucrarea panourilor de cale cu accesorii. Utilajul este destinat lucrărilor de intervenție și întreținere linii feroviare și pt. manipularea, încărcarea/descărcarea, diferitelor materiale specifice infrastructurii feroviare și efectuării de lucrări specifice de-a lungul liniilor feroviare din cadrul Diviziei Linii. Utilajul, pe lângă dotarea de bază va trebui să fie livrat și cu accesorii: - Cap rotitor pe care se poate monta orice accesoriu supus la încărcări grele; - Cupă graifer îngustă, cu deschidere min. 1.300 mm, lățime 250 mm, construcția acesteia să aibă sistem de ghidare și asigurare a dinților cupei, împotriva mișcării acestora cauzat de șocurile din timpul excavării; - Dispozitiv (clește) de prindere șină cu 4 role, cu închidere/deschidere hidraulică, sarcina de ridicare min. 1,5 t; - Graifer, clește pentru traverse cu min. 4 gheare, deschidere min. 1.960 mm (capacitatea de ridicare min. 6 buc. traverse); - Foarfecă hidraulică cu gheare pentru vegetație și arbuști; - Dispozitiv pentru manipulat șină tip graifer, clește, cu min. 4 dinți, deschidere min. 1.200 mm. Utilajul va trebui să îndeplinească cerințele prevăzute în Caietul de Sarcini 710/3/283/31.07.2019. Durata contractului: 7 luni. Termenul de garanție: 24 luni de la data încheierii procesului verbal (protocol) de recepție calitativă, sau 1.500 de ore de funcționare, oricare dintre ele se îndeplinește prima.